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REPUBLIKA HRVATSKA 

SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA 

GRAD GLINA 

GRADSKO VIJEĆE 

 
 

KLASA: 024-03/25-01/5 

URBROJ: 2176-20-2-25-5 

Glina, 30. srpanj 2025. 

 

ZAPISNIK 

- sa 2. sjednice Gradskog vijeća Grada Gline održane 30. srpnja 2025.  s početkom u 9.00 h 

u zgradi gradske uprave Grada Gline, Trg bana Josipa Jelačića 2. 

 

NAZOČNI ČLANOVI GRADSKOG VIJEĆA  

1. GORAN BAKŠIĆ 

2. DRAŽEN PEJAKOVIĆ 

3. IGOR ŽARINAC 

4. SUZANA BORIĆ 

5. ANĐELKA NOGIĆ 

6. MARKO MORIĆ 

7. DRAŽEN NAGLIĆ 

8. ANTONIO CESTARIĆ 

9. DUBRAVKA MEDVED 

10. NADA VLAJKOVIĆ 

 

Izostanak ispričali: Elvis Dujmić, Dragana Kukoleča, Nikola Janus 

 

Predsjednik Gradskog vijeća Goran Bakšić konstatira da je od 13 vijećnika nazočno 10 

vijećnika te da se mogu donositi pravovaljane odluke.   

 

 OSTALI NAZOČNI 

1. Ivan Janković, gradonačelnik Grada Gline 

2. Branka Bakšić-Mitić, zamjenica gradonačelnika Grada Gline iz reda pripadnika srpske 

nacionalne manjine  

3. Katica Filipović, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela  

4. Jasmina Robinić Tkalčević, voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog 

vijeća i društvene djelatnosti 

5. Sandra Ščrbak Abramović, voditeljica Odsjeka za financije i proračun 

6. Damir Fabijanac, voditelj Odsjeka za gospodarske i komunalne djelatnosti i prostorno 

planiranje  

7. Marin Ivančić, direktor Komunalca Glina d.o.o. 

8. Suzana Šantek, ravnateljica Knjižnice i čitaonice Glina.  

PREDSTAVNICI  MEDIJA 
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1. Radio Banovina 

2. Glina Foto  

  

Tonsko snimanje: Stjepan Gregurić  

 

 

 Predsjednik Gradskog vijeća Goran Bakšić predlaže sljedeći 

 

DNEVNI RED 

1. Usvajanje zapisnika s prve, konstituirajuće sjednice Gradskog vijeća Grada Gline 

2. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju informacije o Programu zaštite divljači „Grad 

Glina“ za gospodarsko razdoblje od 1. travnja 2025. do 31. ožujka 2035. 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: predstavnik Cedrus forest d.o.o. iz Čakovca 

3. Prijedlog Procjene rizika od velikih nesreća za Grad Glinu 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Ravnatelj Ustanove za obrazovanje odraslih DEFENSOR, Zagrebačka 71, Varaždin – 

Emilio Habulin, mag. politolog. 

4. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Gline za 2024. s 

pripadajućim Obrazloženjem 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Voditeljica Odsjeka za financije i proračun – Sandra Ščrbak Abramović,  mag. oec. 

4.1. Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata za 2024. 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Voditeljica Odsjeka za financije i proračun – Sandra Ščrbak Abramović,  mag. oec. 

4.2. Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Gline za 

2024. 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog vijeća i društvene djelatnosti 

- Jasmina Robinić Tkalčević, mag. iur. 

4.3. Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u odgoju i obrazovanju 

Grada Gline za 2024. 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog vijeća i društvene djelatnosti 

- Jasmina Robinić Tkalčević, mag. iur. 

4.4. Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Grada 

Gline za 2024. 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog vijeća i društvene djelatnosti 

- Jasmina Robinić Tkalčević, mag. iur. 

4.5. Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Gline za 

2024. 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog vijeća i društvene djelatnosti 

- Jasmina Robinić Tkalčević, mag. iur. 

 

 

4.6. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja 

komunalne infrastrukture Grada Gline za 2024.  
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Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Voditelj Odsjeka za gospodarske i komunalne djelatnosti i prostorno planiranje -  

dr.sc. Damir Fabijanac, dipl. ing. agr. 

4.7. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja 

komunalne infrastrukture Grada Gline za 2024.  

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Voditelj Odsjeka za gospodarske i komunalne djelatnosti i prostorno planiranje -  

dr.sc. Damir Fabijanac, dipl. ing. agr. 

4.8. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa utroška sredstava 

šumskog doprinosa u 2024.  

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Voditelj Odsjeka za gospodarske i komunalne djelatnosti i prostorno planiranje -  

dr.sc. Damir Fabijanac, dipl. ing. agr. 

4.9. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa zaštite i očuvanja 

kulturnih dobara Grada Gline za 2024.  

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Voditelj Odsjeka za gospodarske i komunalne djelatnosti i prostorno planiranje -  

dr.sc. Damir Fabijanac, dipl. ing. agr. 

4.10. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa utroška 

sredstava od prodaje kuća i stanova u državnom vlasništvu na području Grada 

Gline u 2024.  

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Voditelj Odsjeka za gospodarske i komunalne djelatnosti i prostorno planiranje -  

dr.sc. Damir Fabijanac, dipl. ing. agr. 

4.11. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa utroška 

sredstava od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 

2024.  

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Voditelj Odsjeka za gospodarske i komunalne djelatnosti i prostorno planiranje -  

dr.sc. Damir Fabijanac, dipl. ing. agr. 

4.12. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa korištenja 

sredstava od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta na području 

Grada Gline u 2024.  

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Voditelj Odsjeka za gospodarske i komunalne djelatnosti i prostorno planiranje -  

dr.sc. Damir Fabijanac, dipl. ing. agr. 

4.13. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa korištenja 

sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, 

privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom 

poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada 

Gline u 2024.  

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Voditelj Odsjeka za gospodarske i komunalne djelatnosti i prostorno planiranje -  

dr.sc. Damir Fabijanac, dipl. ing. agr. 

5. Polugodišnje Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje 1. srpnja do 31. 

prosinca 2024. 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

6. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge 

sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Gline za 2024. 
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Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: direktor Komunalca Glina d.o.o. - Marin Ivančić, mag. iur. 

7. Prijedlog Pravilnika o stavljanju van snage Pravilnika o kriterijima i načinu 

ocjenjivanja službenika i namještenika upravnih tijela Grada Gline 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog vijeća i društvene djelatnosti 

- Jasmina Robinić Tkalčević, mag. iur. 

8. Prijedlog Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Gline 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog vijeća i društvene djelatnosti 

- Jasmina Robinić Tkalčević, mag. iur. 

9. Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe Godišnjeg provedbenog 

plana unapređenja zaštite od požara za područje Grada Gline za 2024. 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog vijeća i društvene djelatnosti 

- Jasmina Robinić Tkalčević, mag. iur. 

10. Prijedlog Odluke o ažuriranju Plana zaštite od požara za područje Grada Gline 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog vijeća i društvene djelatnosti 

- Jasmina Robinić Tkalčević, mag. iur. 

11. Prijedlog Zaključka o davanju pozitivnog mišljenja  

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

12. Prijedlog Odluke o promjeni osobnih podataka Osnivača Knjižnice i čitaonice 

Glina 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog vijeća i društvene djelatnosti 

- Jasmina Robinić Tkalčević, mag. iur. 

13. Prijedlog Odluke o promjeni predmeta poslovanja Knjižnice i čitaonice Glina 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog vijeća i društvene djelatnosti 

- Jasmina Robinić Tkalčević, mag. iur. 

14. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut Knjižnice i čitaonice 

Glina 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog vijeća i društvene djelatnosti 

- Jasmina Robinić Tkalčević, mag. iur. 

15. Prijedlog Programa potpora poljoprivredi na području Grada Gline za 2025. 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Voditelj Odsjeka za gospodarske i komunalne djelatnosti i prostorno planiranje -  

dr.sc. Damir Fabijanac, dipl. ing. agr. 

16. Prijedlog Programa poticanja obrtništva, malog i srednjeg poduzetništva na 

području Grada Gline za 2025. 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Voditelj Odsjeka za gospodarske i komunalne djelatnosti i prostorno planiranje -  

dr.sc. Damir Fabijanac, dipl. ing. agr. 

 

17. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području 

prirodnih nepogoda za 2024.  

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 
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Izvjestitelj: Voditelj Odsjeka za gospodarske i komunalne djelatnosti i prostorno planiranje -  

dr.sc. Damir Fabijanac, dipl. ing. agr. 

18. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o spomeničkoj renti 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Voditelj Odsjeka za gospodarske i komunalne djelatnosti i prostorno planiranje -  

dr.sc. Damir Fabijanac, dipl. ing. agr. 

19. Prijedlog Odluke o rasporedu sredstava za redovito financiranje političkih 

stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Gline za 

razdoblje od 18. lipnja do 31. prosinca 2025. 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog vijeća i društvene djelatnosti 

- Jasmina Robinić Tkalčević, mag. iur. 

20. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka prodaje nekretnina u vlasništvu Grada 

Gline k.č. 1112/4, 1112/7 i 3681/6 u k.o. Glina 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

21. Prijedlog Odluke o imenovanju članova Povjerenstva za financije i proračun 

Predlagatelj: Povjerenstvo za izbor i imenovanja 

Izvjestitelj: Predsjednik Povjerenstva za izbor i imenovanja – Elvis Dujmić 

22. Prijedlog Odluke o prijenosu  prava vlasništva nad komunalnim vodnim 

građevinama na području Grada Gline 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

23. Prijedlog Odluke o  izmjenama i dopunama Statuta Grada Gline  

Predlagatelj: Povjerenstvo za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost 

Izvjestitelj: Predsjednik Povjerenstva za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost – Goran Bakšić 

 Predsjednik Gradskog vijeća Goran Bakšić čita obavijest o osnivanju Kluba vijećnika 

HDZ-a. 

 Kao predsjednik Povjerenstva za statut, poslovnik i normativnu djelatnost konstatira da je 

Povjerenstvo razmatralo sve materijale za sjednicu te ih upućuje Gradskom vijeću na razmatranje 

i usvajanje. 

 Nazočno 10 vijećnika. 

 Dnevni red usvojen sa 10 glasova ZA, ništa glasova PROTIV. 

 

Ad. 1. 

Primjedbi na zapisnik nije bilo.  

Nazočno 10 vijećnika. 

Zapisnik s prve, konstituirajuće sjednice Gradskog vijeća usvojen je sa 10 glasova ZA, 

ništa glasova PROTIV. 

 

Aktualni sat (9.08 - 10.16 h) 

 

Predsjednik Gradskog vijeća Goran Bakšić 

1. Pitanje - koje aktivnosti su u tijeku, a koje se poduzimaju u pogledu daljnje 

revitalizacije užeg dijela Grada Gline?  

 

Gradonačelnik Ivan Janković 

- Revitalizacija gradske jezgre bila je tema s ministrom Brankom Bačićem. Plan 

revitalizacije je dokument koji je proslijeđen Ministarstvu, a traži i međuresornu  suradnju. Unazad 
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nekoliko godina grad se obnavlja ali i rubno. Ostaje nekoliko ulica koje nagrđuju vizuru i prostor, 

a na rubu su da ugrožavaju sigurnost prolaznika i prometa. Ministarstvo  kulture 2021. donijelo je 

plan koji obuhvaća zgrade pod zaštitom u zoni kulturno povijesne cjeline čime je u Glini 

obuhvaćeno 84 zgrade. Zatražene su potvrde o prebivalištu u pojedinim objektima i više od 

polovice tih objekata nisu bili naseljeni prije potresa čime je obnova bila onemogućena. Ministar 

nadležnog Ministarstva ima razumijevanja za tu problematiku. Problematika imovinsko pravnih 

odnosa, ostvarivanja prava na obnovu i sve ono što neće biti riješeno u sklopu državne obnove 

poslije potresa je problematizirano i ponuđena su rješenja u Planu revitalizacije gradske jezgre 

Grada Gline gdje bi se i kroz obnovu i omogućavanje prostora za stanovanje i poslovanje 

omogućilo da centar grada zaživi ali da se vodi računa o tome da se vrati vizura Grada Gline i 

očuva kulturna baština. S ministrom je dogovoreno da će se napraviti širi sastanak na kojem će biti 

svi koji trebaju da bi se to izvršilo, a radilo bi se u tri koraka kroz 36 mjeseci (1. korak iskaz 

interesa za otkup objekata, 2. korak blokovska obnova zgrada, 3. korak zgrade bi se radile u svrhu 

stambenog zbrinjavanja u smislu potrebnih kadrova i u smislu stvaralačkog dijela društva).  

Predsjednik Gradskog vijeća Goran Bakšić 

2. Pitanje – na koji način će se obilježiti 30. godišnjica završetka VRA „Oluja“? 

Gradonačelnik Ivan Janković 

- Objavljen je cijeli program. 6. kolovoza,  na sam Dan Grada održat će se svečana sjednica 

i otvorenje trga na otvorenom. 8. kolovoza obilježit će se kompletan završetak VRA „Oluja“ na 

lokalitetu G. Viduševac, Brioni i u suradnji s Ministarstvom branitelja otvorit će se Zid pobjede.  

Vijećnik Dražen Pejaković 

1. Pitanje – planovi gradnje. Do sada je, što se tiče Grada Gline realizirana Nuštarska ulica, 

Padina, D. Bučica (zaselak Kaurići), alternativa prema V. Gorici – u više navrata, 800 metara od 

M. Soline do Stankovca, Hađer kao odvojak iste i ceste u Zaloju kao drugi odvojak iste ceste. Bilo 

bi puno povoljnije da Grad županijske ceste sufinancira s 20,0 %, a ne kao što je sada slučaj sa 

50,0 %. Kroz iduće dvije godine predlaže da se spoji 800 m ceste Prijeka-Dolnjaci, zbog 

poljoprivrednika Lucića u Bučici, drugi dio D. Bučice, zbog poljoprivrednika u D. Jamama, D. 

Jame u više faza što je županijska cesta, Brestik gdje su braća Samac i Keleuve. U selu je 15-ero 

djece, svi su na poljoprivredi i nema socijale. Više je upita iz zs. Budžak u V. Solini gdje je sedam 

kuća. Postavlja pitanje što se realiziralo oko planova gradnje? 

Gradonačelnik Ivan Janković  

- Što se tiče posljedica potresa sanirane su gotovo sve ulice u gradu, ostalo je još nekoliko u 

samom gradu. Cilj je bio prvenstveno riješiti grad jer je prvu zonu. Proteklih dana bilo je 

asfaltiranje sa Županijskom upravom za ceste Mala Solina-Stankovac i Hađer-G. Jame, a u planu 

je u ovoj godini dionica ceste u Joševici. Ostalo je još dosta dionica za završiti, posebno županijske 

ceste. Slijedi rješavanje pitanja određenih nerazvrstanih cesta. Koriste se svi mogući natječaji da 

se dionice realiziraju. Vjeruje da će Grad i nadalje imati podršku Vlade RH u dijelovima gdje je 

ostalo neriješeno po pitanju sanacije posljedica potresa i da će se iduće godine riješiti dionice 

županijskih cesta.  

Vijećnik Dražen Pejaković 

2. Pitanje – kakvi su planovi vezano za suradnju s Općinom Topusko? Kako se može s njima 

ostvariti dugoročna suradnja?  

 

 Gradonačelnik Ivan Janković  

- Suradnja Grada Gline i Općine Topusko je na dobroj razini. Tema po pitanju suradnje 

vezano za turističku zajednicu s Općinom Topusko egzistira već neko vrijeme i biti će tema na 
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Gradskom vijeću. U tijeku je obnova kompleksa hotela u Topuskom. Razgovaralo se s načelnikom 

Općine Topusko i zamjenikom Župana da se realizira dionica biciklističko pješačke staza na bivšoj 

pruzi te se i na taj način poveže Glinu i Topusko. Razgovaralo se i sa županom Celjakom po pitanju 

turističke zajednice i daljnjeg funkcioniranja. U planu je Županije da škola u Viduševcu postane 

hostel gdje bi mogli dolaziti školarci i posjetitelji što bi bilo pod nadležnosti Županije odnosno 

škole u Topuskom. Određeni su koraci već učinjeni, a vjeruje da će se tim tempom i nastaviti. 

 Vijećnica Suzana Borić 

1. Pitanje - prazni stanovi u Glini, za koga su i kada će biti riješeno stambeno pitanje dosta 

mladih glinskih obitelji? Koliko Grad Glina može učiniti po tom pitanju da se pomogne stambeno 

zbrinuti mlade glinske obitelji? 

2. Pitanje – u kojoj fazi je izgradnja Dječjeg vrtića? 

Gradonačelnik Ivan Janković 

- Prazni stanovi – višestambene zgrade u Runjaninovoj ulici, Hrvatskog sokola i 

Vukovarskoj – radi se o 8 zgrada sa ukupno 135 stanova realizirane kroz Ministarstvo prostornog 

uređenja i prvenstvena namjena im je privremeno zbrinjavanje stradalnika potresa koji čekaju 

obnovu ili su u nekim drugim aranžmanima po pitanju stambenog zbrinjavanja. Grad nije karika 

po pitanju prioritiziranja o čemu se razgovaralo s ministrom. Grad je raspisao javni poziv tj. iskaz 

interesa. Svi stanovi u vlasništvu su RH koja istima i raspolaže, a radi se oko 200-tinjak stanova u 

starim zgradama koje će biti privedene svrsi. Dobivena je iskazana potreba za preko 120 stanova. 

Odgovor nadležnog Ministarstva je da se u ovom trenutku ne mogu osigurati ti brojevi ali u 

narednom periodu, kada se riješi pitanje obnove, riješe ljudi koji su privremeno zbrinuti u 

određenim stanovima i kada se obnove zgrade, da će taj fond biti malo veći. Grad treba formirati 

povjerenstva i napraviti pravilnik vezano za dodjelu tih stanova kako bi mogli prvenstveno zbrinuti 

potrebne kadrove. Postoji i projekat koji je raspisao Ministarstvo gdje je Grad aplicirao, a jedan 

od uvjeta za prijavu bila je anketa koja je također ispunjena i proslijeđena. Vjeruje da će se i tu 

osigurati stanovi za mlade. U ovom trenutku Grad nema alata da masovnije rješava stambeno 

zbrinjavanje ali vjeruje da će to biti jedan fond koji će moći zadovoljiti potrebe građana Grada 

Gline i svih kadrova koji su gradu potrebni. 

- Dječji vrtić – radovi idu svojom dinamikom, a rok je sredina iduće godine za završetak 

radova. Osigurat će se dodatne 4 skupine odnosno za 80 djece. 

Vijećnica Anđelka Nogić 

1. Pitanje – u kojoj fazi je izgradnja vodovoda Maja-Dragotina? 

2. Pitanje – kakva je suradnja Sisačko moslavačke županije i Grada Gline i kada kreće 

izgradnja poduzetničke zone? 

Gradonačelnik Ivan Janković  

- Vodovod Glina-Maja-Dragotina – sredinom prošle godine potpisan je ugovor za izgradnju 

distributivnih cjevovoda i  rok za izvođenje radova ugovoren je 18 mjeseci što znači da bi trebalo 

do kraja ove godine biti završeni svi distributivni cjevovodi. Ima određenih poteškoća i možda 

zona koje nisu obuhvaćene ali takva je građevinska dozvola. Vjeruje da će se moći naknadno 

dorađivati i proširiti taj vodoopskrbni sustav i na ostale dijelove. U fazi projektiranja su i vodovodi 

počevši od zone Pokupske Slatine, Stankovca, Zaloja  dijelova gdje vodoopskrbni sustav još nije 

napravljen. U fazi izrade je dokumentacija tako da će i taj dio u dogledno vrijeme započeti. Pitanje 

aglomeracije i 7 građevinskih dozvola izdanih za područje grada i šire zone je pod domenom Voda 

Banovine.  

- poduzetnička zona – projekat je prijavljen na europske fondove, izrađena je projektna 

dokumentaciju. Nada se da bi mogli u ovoj godini početi gradnju. 

Vijećnik Igor Žarinac 
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1. Pitanje – u kojoj fazi je projekt Banovac i kada se može očekivati završetak radova? 

2. Pitanje – koji je status autobusnog kolodvora i u kojoj fazi je izgradnja? 

Gradonačelnik Ivan Janković 

1. Banovac – projekt je u završnoj fazi iako su rokovi produžavani u nekoliko navrata i već 

je trebalo biti završeno. Nada se da će završetak biti prije jeseni ili u tom periodu.  

2. Autobusni kolodvor – po Odluci Gradskog vijeća krenulo se u realizaciju i rješavanje 

imovinsko pravnih odnosa. Jedna parcela u vlasništvu Biskupije je riješena, druga u privatnom 

vlasništvu je otkupljena, traće parcela je bila u suvlasništvu Grada i Udruženja obrtnika, također 

je otkupljena. Ostala je četvrta čestica koja je u vlasništvu Srpske pravoslavne crkve koja nije 

htjela prodati taj dio čestice. Gradsko vijeće donijelo je odluku da se krene u postupak izvlaštenja. 

U međuvremenu izdana je lokacijska dozvola koja je sada i pravomoćna.  Javili su se iz Srpske 

pravoslavne crkve s određenim prijedlogom za drugu česticu koja kako bi se napravila zamjena ili 

otkup. To je sada u fazama razgovora i kada se to dogodi, Grad može odustati od izvlaštenja i 

skratiti postupak. Nada se da će iduće godine početi radovi na toj lokaciji.  

Vijećnica Dubravka Medved 

1. Pitanje – područje župe Bučica, održavanje nerazvrstanih cesta. Prije izbora gradonačelnik 

je obišao taj dio i obećao asfaltiranje dijela ceste Ilovačka gdje su ceste u jako lošem stanju. U D. 

Degoju također a tako i u G. Bučici. Prije dvije godine krenuo je jedan dio ceste u sanaciju gdje se 

samo iskopalo i nasulo i kada se zvalo i pitalo kada će se taj dio asaltirati, rečeno je kada otopli. 

Prošle su već tri godine od kada je tako napravljeno. Postavlja pitanje da li gradonačelnik ima 

kakav plan za to područje dijela župe Bučica za sanaciju i održavanje nerazvrstanih cesta?  

2. Pitanje – održavanje grobalja na području Grada Gline. Dosta je prigovora da su neuređena, 

da se ne održavaju te da se dosta dugo čeka na pokop i da to nekad bude i 4-5 dana.   

Gradonačelnik Ivan Janković  

- Kada se govori o Bučici trebalo bi asfaltirati nastavak županijske ceste te sanirati i ostale 

ceste na tom području. U planu koji je bio tada Grad ima ugovor s Komunalcem koji ima 

ugovorene Ceste Sisak i ovisno o njihovoj dostupnosti na taj način se negdje nekad objektivno 

nekad subjektivno možda generiraju planovi koje si oni kao firma mogu omogućiti po pitanju 

asfaltiranja. U Ilovačku je jedna zona od 400 m koja je vrlo loša i ima nekoliko zona gdje treba 

ukloniti kompletne dionice od par 10-aka metara i napraviti uređenje te asfaltirati. Nada se da će 

se riješiti do kraja godine. Nastoji se da ono što se napravi bude kvalitetno i da se ne mora raditi 

sanacija nakon nekoliko godina. Po prijavama komunalnog redara radi se ono što se može 

napraviti. Vijećnica se može osjećati slobodna i predložiti određene ceste koje će se moći sanirati 

i asfaltirati u idućem periodu sukladno financijskim i operativnim mogućnostima. U Taborištu 

jedna je zona koju treba riješiti, a gdje je prije par godina napravljeno asfaltiranje i treba napraviti 

nastavak. Prijedlozi su uvijek dobro došli, a realizacija će biti po mogućnosti. 

- Groblja -  Odlukom iz 2010. sva groblja su pod upravom Komunalca koji bi ih trebao 

održavati, a samo na nekoliko ta mreža se stalno nastoji širiti, uvoditi grobnu naknadu kako bi 

održavanje grobalja bilo samoodrživo. To je  negdje teže provesti iz razloga dostupnosti vlasnika 

ili onih gdje je netko zadužen ili nije. Po pitanju ukopa smatra da se nastoje svi koji su uključeni 

u taj dio to izvršiti u najkraćem mogućem roku. Može tražiti izvode od Komunalca obzirom na 

broj ukopa tokom godine koji premašuje preko 200, a nekada se dogodi da bude u danu više.  

Nekada je teško sve posložiti i vjeruje da se nastoji u što kraćem periodu riješiti. Ako treba može 

zatražiti analizu iz prethodnog perioda koliki je prosjek dana od prijave do ukopa i može se 

razgovarati o tome na koji se način može riješiti da bude kraće.  

Predsjednik Goran Bakšić 

- Smatra da bi bilo zanimljivo dobiti odgovor u pisanom obliku. 
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Vijećnica Dubravka Medved 

- Djelomično je zadovoljna odgovorom te moli analizu što se tiče grobalja da se može 

raspraviti. Što se tiče nerazvrstanih cesta nada se će u skorije vrijeme to biti jer ima dijelova ceste 

gdje, pogotovo poslije kiše, a što je nasipano, ne može se proći autom i čeka se jako dugo na ceste.  

Vijećnik Marko Morić 

1. Pitanje – Komunalac. U Izvješćima je dobiveno financijsko stanje sakupljanja komunalnog 

otpada gdje se vidi nesrazmjer od nekih 100.000 eura u manjku. Postavlja pitanje gradonačelniku 

da li može vijećnike upoznati s financijskim izvješćem cjelokupnog poslovanja Komunalca d.o.o., 

kakvo je stanje na kraju 2024., a kakvo je stanje bilo za vrijeme primopredaje 2021.? 

2. Pitanje – za koje usluge su Grad Glina i Komunalac d.o.o. angažirali tvrtku Arbor Babić 

d.o.o. koji je prijavljen u Viškovu? 

Gradonačelnik Ivan Janković  

- Grad osniva trgovačka društva ne da ostvaruju dobit nego da daju uslugu građanima Grada 

Gline. Komunalac je završio s gubitkom prošlu godinu i jedan od ključnih elemenata generiranja 

tog gubitka je razdvojeno prikupljanje otpada i nesrazmjer u naplaćenim uslugama i onima koje 

su isporučene. Odvojeno prikupljanje otpada poskupljuje uslugu jer sam odvoz plastike na razini 

godine 40-50.000 eura košta Komunalac. Bile su opcije za saniranje tih gubitaka. Jedna od opcija 

je iz zadržane dobiti, druga je od strane Grada i treća opcija je povećanje usluge sugrađanima čemu 

se nije pribjeglo iako će to biti tema na jednoj od sjednica Gradskog vijeća. Vidjet će se prilikom 

rebalansa ili proračuna za narednu godinu kako će se taj dio sanirati. Putem Fonda za zaštitu 

okoliša sklopljen je ugovor za osnivanje privremenog skladišta Majski Trtnik gdje je Komunalcu 

osigurano gotovo 6.000.000 eura i za izgradnju i za nabavku strojeva u vrijednosti 2.000.000 eura. 

Putem odluke Vlade i nadležnog Ministarstva osigurana su sredstva za asfaltiranje nerazvrstanih 

cesta i završetkom ostalih zgrada preusmjeriti će se na održavanje cesta te na taj način osigurati 

još jedan dodatni ugovor blizu 1.000.000 eura Komunalcu. Vjeruje da će se u idućem periodu taj 

dio gubitka svesti također na neke gubitke ali koji su u granicama održivog poslovanja. Nema 

smisla da ostvaruje dobit jer za to nije niti osnovan. Cilj je da uvijek posluje oko nule i da isporuči 

usluge građanima Grada Gline.  

- Firma Babić Arbor – nije siguran o čemu vijećnik priča. Sjeća se da je bilo pitanje 2021. 

kada se radila cesta prema Parizu da se radila određena podloga.  Prije nego su dolazili strojevi u 

radu privremenog skladišta Majski Trtnik, a dok nisu nabavljeni strojevi morali su se provesti 

postupci za nabavku strojeva. Nekoliko je tvrtki angažirano koje su svojim strojevima odrađivali 

taj dio po pitanju samog djelovanja Majskog Trtnika kako ne bi došlo do zastoja.  

U 10.11 h gradonačelnik izašao iz vijećnice. Vratio se u 10.13 h. 

Direktor Komunalca Glina d.o.o. Marin Ivančić 

- Što se tiče pitanja vezano za pitanje usluga firme Babić Arbor radi se isključivo o najmu 

stroja za Majski Trtnik prema pravilima o postupcima jednostavne javne nabave, a slalo se na više 

adresa. 

 

 

 

Vijećnik Marko Morić 

- Nije zadovoljan odgovorima, a pogotovo  prvim odgovorom. Pitanje je bilo precizno, a 

glasilo je: „Koji je iznos kojim je tvrtka Komunalac d.o.o. u minusu i koja je financijska situacija 

bila kada je gradonačelnik preuzeo tvrtku 2021.?“. Moli pisani odgovor. Također i za drugo pitanje 

nije zadovoljan odgovorom i traži pisani odgovor.  
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Gradonačelnik Ivan Janković 

- Ako vijećnik želi eksplicitne brojke dobit će pisani odgovor na oba pitanja. Za drugo pitanje 

po pitanju tvrtki koje angažira Komunalac može se  napraviti kompletan izlist unazad navedenog 

perioda za koje je vijećnik tražio odgovor za godišnja izvješća. Provode se postupci nabave i  

angažirana je većina tvrtki s područja Grada Gline.  

 Pauza od 10.16 h – 10.33 h. 

Ad. 2. 

 Predstavnik tvrtke Cedrus forest d.o.o., Čakovec Filip Strojko  

-  Program zaštite divljači zakonska je obveza koju imaju sve jedinice gdje postoje područja 

na kojima je zabranjen lov. Radi se za razdoblje od 10 godina. Cilj donošenja Programa zaštite 

divljači je donošenje mjera za sprječavanje štete od divljači i mjere sprječavanja štete na divljači. 

Usuglašen je sa svim zakonskim propisima i na temelju njega može se gospodariti s divljači na 

određenim prostorima.  

Zamjenica gradonačelnika iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine Branka Bakšić-Mitić 

- Postavlja pitanje tko će zaštiti poljoprivrednike i njihove usjeve od divljih svinja? 

Predstavnik tvrtke Cedrus forest d.o.o., Čakovec Filip Strojko  

- Pitanje nije u ingerenciji Programa zaštite divljači nego u ingerenciji lovačkih društava. 

Ako divljač uđe u građevinsko zemljište treba ih izmjestiti nazad u lovište i tu je ingerencija 

Programa zaštite divljači. Program sadrži samo izgrađene građevinske čestice.  

Pauza od 10.39 h – 10.40 h. 

Predsjednik Goran Bakšić 

- Konstatira da kada se raspravlja o točkama dnevnog reda riječ može dati vijećnicima.   

Predstavnik tvrtke Cedrus forest d.o.o., Čakovec Filip Strojko  

- Prvenstveno građevinski izgrađeni dijelovi su obuhvaćeni Programom zaštite divljači. Za 

ostalo nadležna su lovačka društva na području Grada Gline i s njima treba rješavati te probleme. 

Vijećnik Marko Morić 

- Postavlja pitanje što sve spada u ne lovne površine budući se spominje samo građevinski 

dio s čim se ne bi složio. Jasno je definirano što su ne lovne površine na području lovišta, što je 

lovno produktivna površina, što površina lovišta. U praksi tko snosi odgovornost na tim ne lovnim 

površinama? 

Predstavnik tvrtke Cedrus forest d.o.o., Čakovec Filip Strojko  

- Po Zakonu su to građevinske neizgrađene površine, javne ceste što u praksi malo drugačije 

funkcionira. Prema preporuci Ministarstva za Program zaštite divljači isključivo se gleda 

izgrađeno građevinsko zemljište. Ako je na cesti, lovačko društvo, a u slučaju da je baš u 

građevinskom ide izmještanje divljači koje se pušta nazad u lovište. 

 Vijećnik Marko Morić 

- Postavlja pitanje da li u praksi prilikom Programa zaštite divljači Grad koristi svoje 

markice za krupnu divljač ili to koriste lovoovlaštenici? 
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Predstavnik tvrtke Cedrus forest d.o.o., Čakovec Filip Strojko  

- Uspostavljena je stručna služba i Grad naručuje i razdužuje markice za krupnu divljač.  

Nazočno 10 vijećnika.  

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju informacije o Programu zaštite divljači „Grad Glina“ za 

gospodarsko razdoblje od 1. travnja 2025. do 31. ožujka 2035. usvaja se sa 10 glasova ZA, ništa 

glasova PROTIV, ništa glasova SUZDRŽAN. 

 

Ad. 3. 

Predstavnik Ustanove za obrazovanje odraslih DEFENSOR, Varaždin Jurij Rovati 

- Prijedlog Procjene rizika od velikih nesreća za Grad Glinu je dokument koji se donosi 

svake tri godine, a sadržaj je zakonski određen.  Rizici za područje Grada određeni su na način da 

se uzimaju iz Registra rizika iz 2016. te se po Smjernicama Sisačko moslavačke županije obrađuju 

rizici koji imaju veliku vjerojatnost pojave. Za svaki od njih opisuje se scenarij događaja koji je 

doveo do same nesreće te okidač što je potaknulo veliku nesreću.  

Vijećnik Dražen Naglić 

- Postavlja pitanje da li je ugrađena preporuka određenih povećanja otpornosti s čim se u 

principu ne bi možda spriječio nastanak rizika ali bi se šteta koja bi mogla nastati značajno 

smanjila? 

Predstavnik Ustanove za obrazovanje odraslih DEFENSOR, Varaždin Jurij Rovati 

- Preventivne mjere su uvijek poželjne ali konkretne nisu u samom dokumentu navedene 

ali uvijek su poželjne i samo smanjuju štetu koja bi nastala. Kod nekih, npr. potresa više-manje 

svodi se samo na protupotresnu gradnju, a kod poplava to znači održavanje nasipa i slično. 

Ravnatelj Ustanove za obrazovanje odraslih DEFENSOR, Varaždin Emilio Habulin 

- Mjere su implementirane u nekim drugim zakonskim propisima, npr. Zakon o gradnji koji 

govori da se mora graditi po određenim uvjetima. Isto Zakon o vodama govori o gradnji nasipa, 

uređenju vodotoka itd. Ovdje se govori kakva je spremnost Grada i što se može učiniti da bi se 

ublažile posljedice na neki način.   

 Predsjednik Goran Bakšić 

- Postavlja pitanje kakva je procjena rizika ili većih oborinskih voda? Da li se Procjena 

dotiče toga? To je problem s kojim se susreće Grad češće nego s potresom.  

 Predstavnik Ustanove za obrazovanje odraslih DEFENSOR, Varaždin Jurij Rovati 

- Poplava se smatra visokim tolerantnim rizikom gdje bi trebalo ulagati u preventivne 

mjere. Procijenjena je kao relativno visok rizik za područje grada.  

 

 

 

 Ravnatelj Ustanove za obrazovanje odraslih DEFENSOR, Varaždin Emilio Habulin 

- Zbog velikih klimatskih promjena u kraćem vremenu je više oborina nego se ikad moglo 

predviđati. Morat će raditi i Državni hidrometeorološki zavod i Hrvatske vode na  novim 
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predviđanjima jer ovo što se sada događa nije bilo predviđeno. Morat će se raditi na preventivi i 

mijenjati neke parametre.  

Nazočno 10 vijećnika. 

Prijedlog Procjene rizika od velikih nesreća za Grad Glinu usvaja se sa 10 glasova ZA, ništa 

glasova PROTIV, ništa glasova SUZDRŽAN. 

 

Pauza od 10.59 h do 11.04 h. 

 

Ad. 4. 

Voditeljica Odsjeka za financije i proračun Sandra Ščrbak Abramović 

- Proračun je konsolidiran što znači da pored toga što obuhvaća prihode i rashode Grada 

obuhvaća i sve prihode i rashodne njegovih proračunskih korisnika. Tijekom 2024. prihodi su 

ostvareni u iznosu od 14.248.290,33 eura dok su rashodi izvršeni u iznosu od 12.149.716,65 eura 

iz čega proizlazi  višak prihoda u iznosu 2.098.573,68 eura. Ukoliko se pribroji višak sredstava iz 

prethodnog perioda u iznosu 5.128.000,00 eura rezultat godine odnosno višak sredstava koji će se 

prenijeti u 2025. iznosi 7.226.585,44 eura. 

Predsjednica Povjerenstva za financije i proračun Nada Vlajković 

- Povjerenstvo za financije i proračun održalo je sastanak 25. srpnja 2025. Od tri člana 

Povjerenstva prisutna su bila dva člana te su nakon provedene rasprave jednoglasno usvojeni 

Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Gline za 2024. i Prijedlog Odluke o 

raspodjeli rezultata za 2024. te se predlažu Gradskom vijeću na usvajanje. 

Vijećnik Marko Morić 

- Postavlja pitanje kako je moguće da je od rebalansa Proračuna ostvareno samo 31,13 % od 

planiranog? Kupnja nadstrešnice za autobusna ugibališta planirano 40.000,00 eura, izvršeno 0. Svi 

bi trebali raditi za dobrobit građana i držati se makar dijela planiranog. Rekonstrukcija i izgradnja 

nerazvrstanih cesta-rebalans 2024. planirano 257.000,00 eura, utrošeno 0,3 %, zaštita okoliša      

7,4 %. Postavlja pitanje kakve veze ima ŠRC Banovac sa gospodarenjem otpadom jer je naveden 

pod točkom jačanje gospodarstva. U preidzbornoj kampanji svi su obećavali jačanje gospodarstva, 

što je jedan od bitnih faktora za unaprjeđenje Grada. Od 115.300.000,00 eura izvršeno je 72.000,00 

eura odnosno 62,0 %. 

Gradonačelnik Ivan Janković 

- Pri planiranju Proračuna, rebalansa i svih onih stavki koje se planiraju u funkcioniranju 

grada i određenih projekata treba planirati ono što se planira izvršiti, a od planiranja do izvršenja 

niz je koraka koje treba napraviti da bi se određeni projekat realizirao. Banovac je prijavljen 2021. 

u 6. mjesecu da bi još uvijek imali što zbog određenih opravdanih, što zbog neopravdanih okolnosti 

radove i završetak. U sve te 4 godine planiranog Proračuna ta stavka je morala biti u planu.  Za 

sve ono za što se Grad javlja na vanjske natječaje i sredstva često uvjet natječaja bude da je taj 

projekt planiran i pozicioniran u Proračunu. Kod nadstrešnice i kod mosta koji je bio prije aktualan 

(Milakare) gdje su se vršili postupci, nitko se nije javljao. Na odlagalištu Gmajna već se tri puta 

nitko nije javljao i to se prenosi iz godine u godinu. Puno bolje planiran Proračun bio je 2017. kada 

je indeks izvršenja bio 77,66 % te Proračun 2019. s izvršenjem 72,50 % za razliku od 2023. kada 

je bio loše planiran Proračun i izvršen sa 47,99 %.  

Kada se govori o broju projekata i realizaciji u apsolutnim iznosima zaključke će donijeti svatko 

za sebe, ali ne treba patiti od indeksa izvršenja nego o obimu izvršenih projekata i onoga što je 

napravljeno.  

Vijećnik Marko Morić 
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- Slaže se s dijelom s kojim se gradonačelnik opravdava, ali postotak izvršenja i planiranja 

je jasan. Jasno je što je 31,0 %, a jasno je što je 100,0 %. Što se tiče planiranja očito je loše 

planiranje i to nije izvorni Proračun nego rebalans tako da je gradonačelnik imao još jednu priliku. 

Ima i dobrih stvari, npr. sport 100,0 %, što je pohvalno i što sigurno treba povećati. Gradonačelnik 

uspoređuje 2017. i godine prije gdje je Proračun bio puno manji. Što se tiče samih projekata, 

svjesni su da je potres koliko je loše donesao Gradu Glini toliko je i dobro. Sigurno da nije potresa 

ne bi bilo toliko europskih fondova pa i ne bi bilo toliko obavljenih projekata koje gradonačelnik 

navodi. Ima projekata koji se prebacuju iz godine u godinu i dan danas nisu napravljeni, a neki od 

njih trebali su biti završeni 30. lipnja 2023., npr. Banovac, a dan danas nije, tako da nije sve tako 

bajno kako gradonačelnik prezentira.  

Gradonačelnik Ivan Janković 

- Za programe od gospodarstva, poljoprivrede ne ovisi o radu uprave ili bilo čega. Raspiše 

se određeni natječaj, netko se javi ili ne, netko zadovoljava uvjete ili ne i to je faktor koji utječe na 

izvršenje tih dijelova ili programa koje donosi Grad. Dijelom se slaže oko potresa i prilika koje su 

se otvorile nakon potresa i misli da je dobro iskorišteno od strane Grada Gline što pokazuju i svi 

realizirani projekti.   

Vijećnica Dubravka Medved 

- Vezano za dio rashoda za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini, a vezano za projekt 

sanacije nerazvrstanih cesta oštećenih potresom u rebalansu i tekućem planu je iznos 1.466.000,00 

eura, a izvršeno je samo 88.905,00 eura što iznosi 6,0 %.   

Predsjednik Goran Bakšić 

- Pohvaljuje Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Gline za 2024. s pripadajućim 

Obrazloženjem. Proračun ocjenjuje prilično potentnim za naredno razdoblje. Pohvaljuje stručne 

službe Grada Gline koje jako dobro rukovode i segment postotka izvršenja Proračuna dosta se 

tumači samom Odlukom o raspodjeli rezultata jer pozicionira određena neutrošena sredstva u 

naredne godine. Nemoguće je uvijek sve izvršiti. Moli da se kod glasanja ove točke pokuša  

razmišljati konstruktivno odnosno da se proba u samom glasanju nagraditi ljude koji vrijedno rade 

u Gradu Glini.  

Gradonačelnik Ivan Janković 

-  Po pitanju ugovora koji se tiče sanacije nerazvrstanih cesta oštećenih potresom 2021., kada 

je još funkcionirao stožer i kada su bili natječaji iz Fonda solidarnosti na razini države, donesena 

je odluka da se za sanacije posljedica potresa mogu javiti 9 županija i Grad se izborio za ta sredstva. 

Po pitanju 30. 6. bilo je pitanje samo Fonda solidarnosti i Banovac se niti jedan dio ne financira iz 

Fonda solidarnosti nego iz Ministarstva poljoprivrede i Agencije za plaćanje u poljoprivredi, 1. 

dio, 2. dio iz Ministarstva regionalnog razvoja i 3. dio iz zajmova Vlade RH. Kada se govori o 30. 

6. na aplikaciju tog natječaja svi gradovi, općine i županije iz svih 9 županija javili su se i radilo 

se o cifri od 3 milijarde eura. 1,3 milijarde se samo financira iz Fonda solidarnosti, jedan dio iz 

Proračuna i jedan dio iz NPO. Pitanje prinosa i prelijeva sredstva je pitanje države i iskorištenja 

sredstava i nastavak financiranja po uhodanim modelima osiguranim kroz provedbena tijela 

odnosno nadležna ministarstva. Grad se javio i na jedan poziv kada je bila u pitanju sanacija 

nerazvrstanih cesta i ostvarili oko 35 miliona kuna. Tim je riješen dobar dio cesta u gradu.  Kako 

se približavao rok za izvršenje sredstava 30. 6. i dolaskom ministra Bačića donesen je direktni 

poziv na koji se Grad javio čime je riješeno nešto više od milion eura cesta.  

Tražio se anex za dodatne dionice što nije odobreno i to je taj dio koji je pozicioniran u Proračunu, 

ali Ministarstvo prometa nije dalo nakon 30. 6. anex i te ceste nisu išle u realizaciju i zato je taj 

dio ostao neizvršen.  

Nazočno 10 vijećnika. 
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ZA Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Gline za 2024. s pripadajućim 

Obrazloženjem glasovalo je 6 vijećnika, ništa glasova PROTIV, 4 glasa SUZDRŽAN.  

Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Gline za 2024. s pripadajućim 

Obrazloženjem nije usvojen. 

 

Ad. 4.1.  

Voditeljica Odsjeka za financije i proračun Sandra Ščrbak Abramović 

- Odlukom o raspodjeli rezultata za 2024. iznos 7.226.585,44 eura prenosi se u 2025.   

Nazočno 10 vijećnika.  

Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata za 2024. usvojen je sa 10 glasova ZA, ništa glasova 

PROTIV, ništa glasova SUZDRŽAN. 

 

Ad. 4.2. 

Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Gline za 2024. 

Nazočno 10 vijećnika. 

Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Gline za 2024. 

usvojen je sa 10 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, ništa glasova SUZDRŽAN. 

 

Ad. 4.3. 

Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u odgoju i obrazovanju Grada Gline 

za 2024. 

Nazočno 10 vijećnika.  

Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u odgoju i obrazovanju Grada Gline 

za 2024. usvojen je sa 10 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, ništa glasova SUZDRŽAN. 

 

Ad. 4.4. 

Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Grada Gline za 

2024. 

U 11.38 h vijećnica Nada Vlajković izašla je van. 

Nazočno 9 vijećnika. 

Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Grada Gline za 

2024. usvojen je sa 9 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, ništa glasova SUZDRŽAN.  

 

Ad. 4.5. 

Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Gline za 2024. 

Nazočno 9 vijećnika.  

Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Gline za 2024. 

usvojen je sa 9 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, ništa glasova SUZDRŽAN.  

 

Ad. 4.6. 

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne 

infrastrukture Grada Gline za 2024.  

Nazočno 9 vijećnika. 

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne 

infrastrukture Grada Gline za 2024. usvojen je sa 9 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, ništa 

glasova SUZDRŽAN.  

 

Ad. 4.7. 
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Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne 

infrastrukture Grada Gline za 2024.  

Nazočno 9 vijećnika.  

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne 

infrastrukture Grada Gline za 2024. usvojen je sa 9 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, ništa 

glasova SUZDRŽAN.  

 

Ad. 4.8. 

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog 

doprinosa u 2024.  

U 11.40 h vratila se vijećnica Nada Vlajković. 

Nazočno 10 vijećnika.  

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog 

doprinosa u 2024. usvojen je sa 10 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, ništa glasova SUZDRŽAN.  

 

Ad. 4.9. 

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa zaštite i očuvanja kulturnih 

dobara Grada Gline za 2024.  

Nazočno 10 vijećnika.  

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa zaštite i očuvanja kulturnih 

dobara Grada Gline za 2024. usvojen je sa 10 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, ništa glasova 

SUZDRŽAN.  

 

Ad. 4.10. 

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa utroška sredstava od prodaje 

kuća i stanova u državnom vlasništvu na području Grada Gline u 2024.  

Nazočno 10 vijećnika.  

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa utroška sredstava od prodaje 

kuća i stanova u državnom vlasništvu na području Grada Gline u 2024. usvojen je sa 10 glasova 

ZA, ništa glasova PROTIV, ništa glasova SUZDRŽAN.  

  

Ad. 4.11. 

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa utroška sredstava od 

naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2024.  

Nazočno 10 vijećnika 

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa utroška sredstava od 

naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2024. usvojen je sa 10 glasova 

ZA, ništa glasova PROTIV, ništa glasova SUZDRŽAN.  

 

Ad. 4.12. 

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa korištenja sredstava od 

naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta na području Grada Gline u 2024.  

Nazočno 10 vijećnika.  

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa korištenja sredstava od 

naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta na području Grada Gline u 2024. usvojen 

je sa 10 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, ništa glasova SUZDRŽAN.  

 

Ad. 4.13. 

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa korištenja sredstava 

ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na 
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korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na 

području Grada Gline u 2024.  

Nazočno 10 vijećnika. 

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa korištenja sredstava 

ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na 

korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na 

području Grada Gline u 2024. usvojen je sa 10 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, ništa glasova 

SUZDRŽAN.  

 

Ad. 5. 

Gradonačelnik Ivan Janković 

- U Izvješću su sve aktivnosti izvršene u periodu 1. srpnja do 31. prosinca s popratnim 

financijama.  

Nazočno 10 vijećnika.  

Polugodišnje Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje 1. srpnja do 31. prosinca 2024. 

usvojeno je sa 10 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, ništa glasova SUZDRŽAN.  

  

Ad. 6. 

Direktor Komunalca Glina d.o.o. Marin Ivančić 

- U 2024. Komunalac je imao 3 090 korisnika i 195 nekretnina koje se trajno ne koriste i kod 

kojih nema naplate usluge. Od ukupnog broja korisnika s krajem godine 2 926 korisnika bila su 

kućanstva, a 164 ostala. Izjavljeno je 14 prigovora, a i dalje se koristi cjenik javne usluge donesen 

2023. U gradu su 69 naselja, a usluga je bila dostupna u 32 naselja što je posljedica velikog terena. 

Ukupni godišnji prihod javne usluge iznosi 289.167,97 eura, dok ukupni godišnji rashodi javne 

usluge iznose 389.887,10 eura. Više je uzroka, a jedan od najvećih je sustav reciklabilnog otpada  

dok je drugi problem što je cjenik utvrđen i rađeno je na njemu u 2022., donesen je u 2023. 

Sadašnja cijena je jedna od najnižih u Hrvatskoj. Radit će se na analizi i pripremi nove cijene.  

Vijećnik Marko Morić 

- Postavlja pitanje ispred Kluba vijećnika HDZ-a zašto Izvješće nije općenito nego je samo 

za dio koji je direktor naveo? Zašto nisu navedeni svi parametri poslovanja Komunalca, a ne samo 

dio za koji je direktor dao obrazloženje?  

Direktor Komunalca Glina d.o.o. Marin Ivančić 

- Općenito poslovanje iznosi se u godišnjem financijskom izvješću koje ovdje nije bilo 

predmet. Ovo je zakonska obveza prema Zakonu o gospodarenju otpadom i nije ovdje točka nego 

samo gospodarenje otpadom.   

Vijećnik Marko Morić 

- Ističe da im ovo Izvješće i dalje nije prihvatljivo te za sljedeću sjednicu traže izvješće o 

radu Komunalca u kojem su navedeni svi prihodi i rashodi kao i broj zaposlenih te sve aktivnosti 

Komunalca.  

Direktor Komunalca Glina d.o.o. Marin Ivančić 

- Dostaviti će vijećnicima Godišnje financijsko izvješće koje se može skinuta sa Sudskog 

registra.  

Vijećnica Dubravka Medved 

- Misli da gradski vijećnici imaju pravo tražiti da im se dostavi izvješće o poslovanju 

Komunalca za prošlu godinu.  

Direktor Komunalca Glina d.o.o. Marin Ivančić 

- Potvrđuje da će traženo izvješće biti dostavljeno vijećnicima.  

Nazočno 10 vijećnika 
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Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge sakupljanja 

komunalnog otpada na području Grada Gline za 2024. usvojen je sa 6 glasova ZA, 4 glasa 

PROTIV, ništa glasova SUZDRŽAN. 

 

Ad. 7. 

Voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog vijeća i društvene djelatnosti 

Jasmina Robinić Tkalčević 

- 1.6. ove godine stupile su na snagu Izmjene i dopune Zakona o službenicima i 

namještenicima u lokalnoj i područnoj samoupravi koje daju ovlast za donošenje predmetnog 

Pravilnika izvršnom čelniku, gradonačelniku, a ne kao do sada predstavničkom tijelu, Gradskom 

vijeću. Postojeći Pravilnik donijelo je Gradsko vijeće te ga jedino ono može i staviti van snage.  

Nazočno 10 vijećnika. 

Prijedlog Pravilnika o stavljanju izvan snage Pravilnika o kriterijima i načinu ocjenjivanja 

službenika i namještenika upravnih tijela Grada Gline usvojen je sa 10 glasova ZA, ništa glasova 

PROTIV, ništa glasova SUZDRŽAN.  

 

Ad. 8. 

Voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog vijeća i društvene djelatnosti 

Jasmina Robinić Tkalčević 

- Zakon o savjetima  mladih mandat Savjeta mladih veže na mandat članova predstavničkog 

tijela tako da je mandat bivšeg saziva Savjeta mladih istekao 15. travnja  kada je Vlada raspisala 

redovite lokalne izbore. Ako se Odluka usvoji pristupiti će se raspisivanju javnog poziva za budući 

saziv Savjeta mladih.  

Predsjednik Goran Bakšić 

- Poziva sve prisutne da se na ovaj aspekt obrati posebna pozornost i da se proba animirati 

mlade u radu. 

Nazočno 10 vijećnika. 

Prijedlog Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Gline usvojen je sa 10 glasova ZA, 

ništa glasova PROTIV, ništa glasova SUZDRŽAN.  

 

Ad. 9. 

Voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog vijeća i društvene djelatnosti 

Jasmina Robinić Tkalčević 

- Predmetno Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe Godišnjeg provedbenog 

plana unapređenja zaštite od požara za područje Grada Gline za 2024. jednom godišnje razmatra 

Gradsko vijeće. Izrađeno je u suradnji s Vatrogasnom zajednicom Grada Gline koja i dostavlja 

najveći broj podataka koji se ugrađuju u Izvješće.  Za period 2024. bilo j planirano 70.000 eura 

koji su u cijelosti i realizirani.  

Nazočno 10 vijećnika. 

Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe Godišnjeg provedbenog plana 

unapređenja zaštite od požara za područje Grada Gline za 2024. usvojeno je sa 10 glasova ZA, 

ništa glasova PROTIV, ništa glasova SUZDRŽAN.  

 

 

 

Ad. 10. 

Voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog vijeća i društvene djelatnosti 

Jasmina Robinić Tkalčević 

- Izvorni plan donesen je 2023. Zakonska obveza je ažuriranje sa novo nastalim uvjetima, a 

ažurira se po pitanju osoba ili njihovih kontakata.  
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Nazočno 10 vijećnika.  

Prijedlog Odluke o ažuriranju Plana zaštite od požara za područje Grada Gline usvojen je 

sa 10 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, ništa glasova SUZDRŽAN.  

 

Pauza od 12.10 h – 12.24 h. 

 

Ad. 11. 

Gradonačelnik Ivan Janković 

- Radi s o tome da su od četiri čestice na lokaciji gdje je planiran autobusni kolodvor 

pokrenut postupak izvlaštenja. Kako bi se sve uskladilo sa zahtjevom koji je poslan na Vladu RH 

nužno je eksplicitno donijeti Zaključak o davanju pozitivnog mišljenja Gradskog vijeća i 

Županijske skupštine. Prijedlog je na Gradskom vijeću kako bi se usvojio i mogao nastaviti daljnji 

postupak izvlaštenja lokacije. 

Nazočno 10 vijećnika. 

Prijedlog Zaključka o davanju pozitivnog mišljenja usvojen je sa 10 glasova ZA, ništa 

glasova PROTIV, ništa glasova SUZDRŽAN.  

 

Ad. 12. 

Voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog vijeća i društvene djelatnosti 

Jasmina Robinić Tkalčević 

- Donošenje Odluke o promjeni osobnih podataka nužno je iz razloga što se u Sudskom 

registru o Osnivaču odnosno Gradu Gline vode još zastarjeli podaci iz prvotne Odluke o osnivanju 

Knjižnice i čitaonice Glina iz 1996. Mijenja se naziv Osnivača umjesto „Općine Glina“ u „Grad 

Glina“ te adresa „Trg bana Josipa Jelačića bb“ u „Trg bana Josipa Jelačića 2“.  

 

Nazočno 10 vijećnika. 

Prijedlog Odluke o promjeni osobnih podataka Osnivača Knjižnice i čitaonice Glina 

usvojen je sa 10 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, ništa glasova SUZDRŽAN.  

 

Ad. 13. 

Voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog vijeća i društvene djelatnosti 

Jasmina Robinić Tkalčević 

- U Sudskom registru za sada su navedene samo tri djelatnosti što se tijekom godina 

proširivalo i zbog izmjene u Sudskom registru predmetna Odluka na razmatranju je Gradskom 

vijeću   

Nazočno 10 vijećnika. 

Prijedlog Odluke o promjeni predmeta poslovanja Knjižnice i čitaonice Glina usvojen je 

sa 10 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, ništa glasova SUZDRŽAN.  

 

Ad. 14. 

Voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog vijeća i društvene djelatnosti 

Jasmina Robinić Tkalčević 

- Podaci iz prethodne dvije točke sastavni su dio Statuta Knjižnice i čitaonice te kako bi se 

ažurirao tekst Statuta ravnateljica Knjižnice i čitaonica dostavila je prijedlog Statuta na davanje 

prethodne suglasnosti Gradskom vijeću.   

Nazočno 10 vijećnika. 

Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut Knjižnice i čitaonice Glina 

usvojen je sa 10 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, ništa glasova SUZDRŽAN.  

 

Ad. 15. 
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Voditelj Odsjeka za gospodarske i komunalne djelatnosti i prostorno planiranje Damir 

Fabijanac 

- Provedena je javna rasprava u periodu od 5. veljače do 7. ožujka ove godine i nije 

zaprimljen niti jedan prijedlog niti primjedbe ili mišljenja na Program potpora poljoprivredi na 

području Grada Gline za 2025. Cilj Programa je poticati razvoj poljoprivredne proizvodnje i 

pomoći obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima da se usklade sa zakonskim obvezama. 

Sredstva su osigurana u Proračunu Grada Gline za 2025. i planirani iznos sredstava po pojedinim 

mjerama dan je u članku 14. Programa s tim da, ako za pojedine potpore neće biti dovoljno 

financijskih sredstava, kako bi se udovoljilo  podnesenim zahtjevima koristiti će neiskorištena 

planirana sredstva s drugih potpora. U prošloj godini potpore su dodijeljene ukupno za 98 korisnika 

i od planiranih sredstava utrošeno je 38.171,13 eura. Poziv za dodjelu potpora raspisuje 

gradonačelnik, a raspisat će se nakon dobivanja pozitivnog mišljenja nadležnog Ministarstva na 

Program. Gradsko povjerenstvo za potpore u poljoprivredi pregledava i ocjenjuje zahtjeve te 

utvrđuje prijedloge liste korisnika subvencija s iznosom potpore.  

Vijećnica Dubravka Medved 

- Iznosi amandman ispred Kluba vijećnika HDZ-a kojim traže izmjene: 

1. Kod mjera 1. Sufinanciranje kapitalnih ulaganja u poljoprivredi pod uvjetima potrebno je 

navesti da za novu ili rabljenju poljoprivrednu mehanizaciju i strojeve podnositelj zahtjeva treba 

imati račun dobavljača za novu, a za rabljenu poljoprivrednu mehanizaciju treba imati račun ili 

ugovor o kupnji rabljene poljoprivredne mehanizacije ovjeren kod javnog bilježnika. Na taj način, 

osigurava se ravnopravan pristup sredstvima za sve korisnike, te se potiče stvarna modernizacija 

i razvoj poljoprivredne djelatnosti.  

Do prošle godine bio je račun i ugovori, a prošle godine je ukinuto za ugovore i jako puno 

upita je bilo od poljoprivrednika. Mali poljoprivrednici nisu mogli ako su nešto kupili i ugovorom 

ovjerili, nisu se mogli prijaviti na natječaj. Mogli su se prijaviti samo tko je kupio rabljenu 

poljoprivrednu mehanizaciju na račun, a to mogu jedino od nekoga tko je u sustavu PDV-a.  

2. U članku 17. potrebno je izmijeniti stavak 3. tako da glasi „Podnositelji zahtjeva nisu dużni 

dostaviti potvrdu o stanju dugovanja prema Gradu Glini kao sastavni dio dokumentacije prilikom 

podnošenja zahtjeva. Odsjek za financije i proračun Jedinstvenog upravnog odjela Grada Gline 

dostavit će na traženje Povjerenstva podatke o stanju dugovanja nakon otvaranja zahtjeva. 

Ova izmjena ne utječe na osnovne kriterije prihvatljivosti (stanje dugovanja se i dalje 

provjerava), već omogućava efikasniju provedbu natječaja i pravedniji tretman svih prijavitelja. 

Jako puno se poljoprivrednika žalilo jer se nisu mogli prijaviti. Dođu računi za komunalnu 

naknadu, prošle godine je bila situacija na području župe Bučica gdje je poštar donio za komunalnu 

naknadu račune. Datum dospijeća bio je 27., a poštar je donio račune 1.8. i automatski se nije 

mogao u roku niti platiti niti se moglo prijaviti jer u roku nisu bili plaćeni računi i ljudi su odbijeni. 

Bilo bi logičnije, da kada se otvaraju zahtjevi, da se provjeri da li  do tog datuma ljudi imaju 

plaćene sve račune, što je realno.  

3. Predlaže se da se sve potpore povise za 20,0 % u odnosu na sadašnje iznose. 

Predlaže se povećanje u odnosu na postojeće iznose, s ciljem usuglašavanja razine potpore s 

rastućim troškovima u poljoprivredi i ruralnom razvoju, kao i povećanja učinka potpore na terenu. 

 

Prijedlog se temelji na razlozima: 

- inflacija i porast cijena sjemena, gnojiva, mehanizacije, repromaterijala, očuvanje 

konkurentnosti lokalnog proizvođača,  

- povećanjem razine potpore pomaže se poljoprivrednicima i gospodarstvima da održe 

konkurentnost u odnosu na proizvođače iz drugih jedinica lokalne samouprave koje imaju 
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veće ili fleksibilnije poticajne mjere, 

- poticanje ulaganja u modernizaciju. Veći iznosi potpora mogu dodatno motivirati korisnike 

da ulažu u modernizaciju opreme, digitalizaciju i održivu proizvodnju, što dugoročno 

doprinosi razvoju poljoprivrednog sektora i ruralnih područja, 

- očuvanje i razvoj lokalne proizvodnje. Dodatna sredstva mogu imati izravan pozitivan 

učinak na ostanak mladih u ruralnim krajevima, pokretanje novih OPG-ova i očuvanje 

lokalne proizvodnje hrane, 

- prilagodba promjenama u zakonodavstvu i praksama financiranja.  
Zaključno, predloženo povećanje za 20,0 % predstavlja uravnotežen i održiv pristup, kojim se 

osigurava veći utjecaj potpore na korisnike, bez značajnog dodatnog opterećenja za proračun.  
 Gradonačelnik Ivan Janković 

- Kod mjere 1. sufinanciranje kapitalnih ulaganja u poljoprivredi prije je bio i račun i ugovor 
za rabljenu mehanizaciju ali onda je bilo slučajeva se to zloupotrebljavalo, rabljena mehanizacija 
išla je od jednog vlasnika do drugog. Ne vidi da bi bio problem ako se ugradi predloženo ali treba 
biti svjestan kada se budu radile evaluacije pristiglih prijava na koji način to prevenirati.  

- Točka broj 2. u čanku 17. dio gdje piše „Podnositelji zahtjeva nisu dužni dostaviti potvrdu 
o stanju dugovanja prema Gradu Glini kao sastavni dio dokumentacije prilikom podnošenja 
zahtjeva“, slaže se jer Grad ima evidencije i traži se evidencija dugovanja nekoga tko se prijavio 
Gradu, što je apsurdno i smiješno. Ne treba stajati klasifikacija da nešto ne treba, dovoljno je  
izostaviti iz uvjeta potvrdu i onda će Grad provjeriti stanje dugovanja. Bilo je prijava, zakasni se 
s plaćanjem, dogodi se kamata od par centi. Ljudi misle da su platili sve, a možda prošli ili 
pretprošli račun nisu platili u zadanom roku i kad se evaluiraju prijave taj dio ne može proći. Treba 
utvrditi stanje dugovanja da li će biti na dan predaje dokumentacije ili na dan otvaranja prijava. Iz 
dokumentacije izbaciti potrebu za potvrdom. 

- Točka 3. povišenje 20,0 %. Sve je opravdano samo je problem što trenutno se ne predlaže 
niti Proračun niti rebalans da se taj dio može korigirati. Može se planirati za iduću godinu kod 
kreiranja Proračuna. Eventualno se mogu dići jedinične cijene potpora za 20,0 % s tim da će se 
tada smanjiti broj korisnika koji će ostvariti potporu obzirom na raspored po mjerama.  Može se 
vratiti ugovor ali treba ispratiti što će se događati u tom pozivu.  

Vijećnik Marko Morić 
- Članak 22. jasno govori o onima koji se bave malverzacijama. Postavlja pitanje koliko je 

Grad Glina odnosno uprava za poljoprivredu oduzela sredstava odnosno uskratila poticaj za 
poljoprivrednike koji su se bavili s tim malverzacijama? 

Gradonačelnik Ivan Janković 
- Mora tražiti Povjerenstvo evidencije uvida stanja na terenu gdje jesu ili nisu uočene 

nepravilnosti. U ovom trenutku ne može dati taj podatak ali trenutno nije niti predmet rasprave 
nego prijedlog da se preveniraju takve stvari. Želi da Program izađe što prije van da se ne promaše 
rokovi.  

Vijećnica Dubravka Medved 
- Vezano za dio gdje bi išao ugovor o kupnji rabljene poljoprivredne mehanizacije možda 

da se odredi nekakav rok u kojem će se ići u kontrolu ili da se stavi da je bez prava otuđivanja 
nekih dvije ili tri godine za mehanizam koji se kupio ili da ima ugovor ovjeren kod javnog 
bilježnika s naznakom da se stavi u natječaj da nema otuđivanja u slijedećih pet godina ili da nije 
bilo otuđivanja u prošlih pet godina da se spriječe malverzacije i u slučaju bilo kakvih malverzacija 
da se traži povrat sredstava. Što se tiče stanja dugovanja, odrediti datum do kojeg će se gledati 
stanje dugovanja na dan otvaranja ponuda. 

Pauza od 13.01 h – 13.08 h 
 
Vijećnica Dubravka Medved 
- Ostaju kod 1. amandmana kod mjera 1. da za kupnju rabljene poljoprivredne mehanizacije 

treba imati račun ili ugovor, 2. amandman na članak 17. dodati „na dan otvaranja zahtijeva“.  



21 

 

Voditelj Odsjeka za gospodarske i komunalne djelatnosti i prostorno planiranje Damir 

Fabijanac 

- htjelo se izbjeći da podnositelj zahtijeva za potporu nema duga na dan podnošenja 

zahtijeva. Prije je u javnim pozivima stajalo „na dan objave javnog poziva“. Ovo što je određeno 

daje svima mogućnost da na dan podnošenja zahtijeva mogu provjeriti status svog dugovanja i ako 

ga imaju, da ga mogu podmiriti i da mogu podnijeti zahtjev i na taj način ispuniti uvijete da dobiju 

potporu.  
Gradonačelnik Ivan Janković predlaže: 
1. Vratiti ugovor za mehanizaciju koja je rabljena, 
2. Izbaciti kompletan stavak 3. u članku 17. jer je to sve definirano u 3. članku gdje je 

napisano „na dan predaje“. Kada netko predaje zahtjev može provjeriti u financijama da li 
ima kakvih zaduženja, 

3. Povisivanje potpora za 20,0 % ostaviti za iduću godinu.  
Nazočno 10 vijećnika. 

Prijedlog Programa potpora poljoprivredi na području Grada Gline za 2025. s usvojenim 

1. amandmanom Kluba vijećnika HDZ-a na članak 5. Mjera 1. te izmjenom u članku 17. brisanjem 

stavka 3. Programa usvojen je sa 10 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, ništa glasova 

SUZDRŽAN.  

 

Ad. 16. 

Voditelj Odsjeka za gospodarske i komunalne djelatnosti i prostorno planiranje Damir 

Fabijanac 

- Ovlast za donošenje Programa poticanja obrtništva, malog i srednjeg poduzetništva na 

području Grada Gline za 2025. sadržana je u Zakonu o poticanju razvoja malog gospodarstva i 

Statutu Grada Gline. Provedeno je savjetovanje sa zainteresiranom javnošću od 30. siječnja do 28. 

veljače ove godine i nije bilo primjedbi niti prijedloga. Sredstva za provođenje Programa osigurana 

su u Proračunu Grada Gline za 2025. u ukupnom  iznosu od 33.000,00 eura. 

 

Nazočno 10 vijećnika. 

Prijedlog Programa poticanja obrtništva, malog i srednjeg poduzetništva na području Grada 

Gline za 2025. usvojen je sa 10 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, ništa glasova SUZDRŽAN.  

 

Ad. 17. 

Voditelj Odsjeka za gospodarske i komunalne djelatnosti i prostorno planiranje Damir 

Fabijanac 

- Člankom 17. stavak 3. Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda 

propisano je da izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave podnosi predstavničkom tijelu do 31. 

ožujka tekuće godine Izvješće o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 

prethodnu godinu.  Na 15. sjednici održanoj 19. listopada 2023. Gradsko vijeće donijelo je Odluku 

o usvajanju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2024. tijekom koje nisu proglašene 

prirodne nepogode.  

Nazočno 10 vijećnika. 

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih 

nepogoda za 2024. usvojen je sa 10 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, ništa glasova 

SUZDRŽAN.  

Ad. 18. 

Voditelj Odsjeka za gospodarske i komunalne djelatnosti i prostorno planiranje Damir 

Fabijanac 

- Prijedlogom Odluke o izmjenama Odluke o spomeničkoj renti usklađuje se Oduka o 

spomeničkoj renti s odredbama Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara koji je stupio na snagu 
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21. prosinca 2024., a iznosi do sada izraženi u kunama iskazuju se u eurima po propisanom tečaju. 

Novi Zakon propisuje da se spomenička renta plaća u jednakim mjesečnim iznosima.  

Nazočno 10 vijećnika. 

Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o spomeničkoj renti usvojen je sa 10 glasova ZA, 

ništa glasova PROTIV, ništa glasova SUZDRŽAN.  

 

Ad. 19. 

Voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog vijeća i društvene djelatnosti 

Jasmina Robinić Tkalčević 

- Predložena Odluka o rasporedu sredstava za redovito financiranje političkih stranaka i 

nezavisnih vijećnika zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Gline za razdoblje od 18. lipnja do 31. 

prosinca 2025. odnosi se za razdoblje 18. lipnja do 31. prosinca 2025. s tim da 18. lipanj označava 

početak mandata vijećnika u novim mandatnom razdoblju 2025. do 2029.  

Nazočno 10 vijećnika. 

Prijedlog Odluke o rasporedu sredstava za redovito financiranje političkih stranaka i 

nezavisnih vijećnika zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Gline za razdoblje od 18. lipnja do 31. 

prosinca 2025. usvojen je sa 10 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, ništa glasova SUZDRŽAN.  

 

Ad. 20. 

Gradonačelnik Ivan Janković 

- Radi se o lokaciji kontejnerskog naselja. Prijedlog je da Grad stavi na javni poziv 

nekretninu na prodaju uz nekoliko uvjeta koje bi trebalo ispuniti. Prijedlog je da se navedene tri 

čestice prodaju isključivo skupno, a Odlukom je u članku 4. određeno što sve kupoprodajni ugovor 

mora sadržavati.  

Nazočno 10 vijećnika. 

Prijedlog Odluke o pokretanju postupka prodaje nekretnina u vlasništvu Grada Gline k.č. 

1112/4, 1112/7 i 3681/6 u k.o. Glina usvojen je sa 10 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, ništa 

glasova SUZDRŽAN.  

 

Ad. 21. 

Članica Povjerenstva za izbor i imenovanja Anđelka Nogić 

- Povjerenstvo za izbor i imenovanja održalo je sastanak te sa dva glasa ZA i jednim glasom 

PROTIV predložilo da se za članove Povjerenstva za financije i proračun predlažu Goran Bakšić, 

predsjednik, Nada Vlajković i Domagoj Filipović, članovi.  

Vijećnik Marko Morić 

- Predložen je kao član Domagoj Filipović koji je u srodstvu sa pročelnicom Jedinstvenog 

upravnog odjela Grada Gline. Zakon o sprječavanju sukoba interesa se primjenjuje na dužnosnike 

i članove predstavničkih i izvrsnih tijela, ali načela koja proizlaze iz njega vrijede i za sve situacije 

u kojima može doci do povezanosti članova tijela i službenika jedinica lokalne samouprave. 

Članstvo Domagoja Filipovića moglo bi utjecati na odluke koje direktno iii indirektno 

uključuju rad njegove majke (pročelnice), izazvati sumnju u nepristranost iii transparentnost 

rada tog tijela, te bi moglo predstavljati potencijalni sukob interesa iii barem neetičku 

situaciju.  

Postavlja se i pitanje da Ii Grad Glina ima etički kodeks ili interni pravilnik koji dodatno 

ureduju pitanje sukoba interesa, obiteljskih veza i (ne)pristranosti. U njima se cesto navodi da 

članovi povjerenstava ne bi trebali biti u bliskom srodstvu s dužnosnicima iii službenicima koji 
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sudjeluju u provedbi odluka koje donosi to povjerenstvo, a upravo je etički rizik vrlo visok 

jer je majka pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela, a sin bi trebao biti u tijelu koje nadzire 

financije i proračun. Slijedom navedenog, tražimo da se član Domagoj Filipović zamjeni sa 

novim članom Povjerenstva za financije i proračun, te da se zatraži mišljenje Povjerenstva o 

sprječavanju sukoba interesa. 

Predsjednik Goran Bakšić 

- Povjerenstvo za financije  i proračun je tijelo koje na prijedlog Proračuna daje mišljenje 

koje je savjetodavnog karaktera, nema mogućnosti odlučivanja zbog čega osobno smatra da 

Domagoj Filipović nije u sukobu interesa i da je poželjno da u takvom tijelu budu osobe koje imaju 

poželjno znanje o financijama.  

Amandman Kluba vijećnika HDZ-a daje se na glasovanje te odbacuje sa 4 glasa ZA, 6 

glasova PROTIV, ništa glasova SUZDRŽAN. 

Nazočno 10 vijećnika. 

Prijedlog Odluke o imenovanju članova Povjerenstva za financije i proračun usvojen je sa 

6 glasova ZA, 4 glasa PROTIV, ništa glasova SUZDRŽAN.  

 

Ad. 22. 

Gradonačelnik Ivan Janković 

- Odlukom Grad Glina prenosi pravo vlasništva nad komunalnim vodnim građevinama na 

području Grada Gline u vlasništvo javnog isporučitelja vodnih usluga Vode Banovine na više 

načina; bez naknade, a jedan dio bi se mogao prenijeti na način da se traži povećanje temeljnog  

kapitala. Vještačenje vrijednosti komunalnih vodnih građevina treba dati na reviziju kako bi se 

dobile aktualne brojke, a onda s tim prijedlogom ići prema Skupštini Voda Banovine.  

 

Vijećnik Dražen Pejaković 

- Postavlja pitanje da li ima neki članak koji jamči ako se takvo poduzeće jednog dana 

raspadne, obzirom da se i sada vide neki problemi u funkcioniranju na  način da se gradonačelnik 

Kostajnice, Majur, Kukuruzari i cijeli pounjski dio bunio protiv cijene vode. Da li ima neki članak 

koji Gradu jamči povrat imovine koja se sada daje njima da se automatski vrati Gradu Glini? 

Predsjednik Goran Bakšić 

- teško je reći da li postoji neki mehanizam za takav povratni proces. Odluka je samo pokušaj 

da se pokuša ispraviti nešto što se dogodilo i povećati udio u subjektu Vode Banovine. Statut Grada 

Gline navodi da Gradsko vijeće može kontrolirati samo zaduženja subjekata u vlasništvu ali o 

nekakvim operativnim mogućnostima mogućnost utjecaja na Vode Banovine svedena je na 

minimalnu mjeru. Smatra da u slučaju da dođe do raspadanja, da bi se imovina morala vraćati 

samo ne vidi kojim mehanizmom. Vode Banovine će cijenu vode regulirati prema Zakonu od         

1. 1. 2027. i u tom trenutku će svi imati jedinstvenu cijenu vode. Smatra da je ova Odluka korak u 

pozitivnom smjeru. 

Nazočno 10 vijećnika. 

Prijedlog Odluke o prijenosu  prava vlasništva nad komunalnim vodnim građevinama na 

području Grada Gline usvojen je sa 10 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, ništa glasova 

SUZDRŽAN.  

Ad. 23. 

Predsjednik Gradskog vijeća i predsjednik Povjerenstva za statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost Goran Bakšić 
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- razlozi za donošenje Izmjena i dopuna Statuta proizlaze iz potrebe da se Statut uskladi sa 

zakonskim odredbama:  

- u članku 32. stavku 1. briše se točka 9. „- donosi odluku o kriterijima za ocjenjivanje 

službenika i načinu provođenja ocjenjivanja“. Dosadašnja točka 10. postaje točka 9. i tako redom 

do kraja, 

- u članku 36. mijenja se stavak 2. te glasi: 

„Gradsko vijeće ima najmanje dva vijećnika iz reda hrvatskih državljana pripadnika srpske 

nacionalne manjine.“, 

- u članku 50. stavku. 3. Statuta mijenjaju se točke 21. i 22. te glase: 

„  -  usmjerava djelovanje upravnog tijela Grada u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga 

Grada te nadzire njegov rad, 

- odgovoran je za zakonito i pravilno obavljanje povjerenih poslova državne uprave tijelu državne 

uprave nadležnom za upravni nadzor u odgovarajućem upravnom području.“, 

 - u članku 50. stavku 3. Statuta iza točke 26. dodaje se točka 27. te glasi: 

„ - pravilnikom propisuje kriterije za ocjenjivanje službenika i način provođenja ocjenjivanja.“ 

Dosadašnja točka 27. postaje točka 28. 

- mijenja se članak 68. stavak 1. Statuta te glasi:  

„Za obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Grada Gline kao i povjerenih poslova državne 

uprave ustrojava se Jedinstveni upravni odjel, 

- mijenja se članak 70. Statuta te glasi: 

„Pročelnik upravnog tijela odgovaran je gradonačelniku za vlastiti rad i rad službenika u upravnom 

tijelu kojim upravlja.“. 

 

Ono što je ovdje najproblematičnija točka to je broj članova predstavničkog tijela iz redova 

pripadnika nacionalne manjine – on se smanjuje na 2 na način da članak 104. Zakona o lokalnim 

izborima konkretno uređuje to pitanje. Ja ću ga pročitati. Dakle, navedeni Zakon s kojim se mi 

usklađujemo kaže da broj članova predstavničkog tijela iz reda pripadnika pojedine nacionalne 

manjine, u zagradi Zakon navodi sukladno odredbama Ustavnog zakona o pravima nacionalnih 

manjina, utvrdit će se tako da se udio pojedine nacionalne manjine u ukupnom stanovništvu te 

jedinice pomnoži s brojem članova predstavničkog tijela te jedinice a dobiveni broj zaokružuje se 

na cijeli broj bez decimalnog ostatka. Znači to je matematika koju kod nas u Hrvatskoj određuje 

Zakon o lokalnim izborima ne na način kako su nas učili matematički zaokruživanjem na više nego 

on jednostavno broj zastupnika zaokružuje na cijeli broj. Članak 104. Zakona je sukladan 

odredbama Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina, to je zapravo organski zakon koji 

izravno razrađuje ustavna prava nacionalnih manjina i on zapravo propisuje načela i mehanizme 

njihove zaštite, zastupljenosti i sudjelovanja u javnom životu. Znači, odredba članka 104. izravno 

se poziva na organski zakon koji je moćan pravni akt. Konkretno vam to znači prema popisu 

stanovništva 2021. mi smo na području jedinice lokalne samouprave imali 1462 pripadnika 

nacionalne manjine a ukupan broj je bio 7.116. Kada podijelimo ta dva broja i pomnožimo sa 13 

dobijemo broj 2,67. S obzirom da članak 104. traži da se dobiveni broj zaokruži na cijeli broj mi 

navedenu odredbu usklađujemo sa Zakonom o lokalnim izborima. Odmah ću napomenuti da 

zapravo je to do sada regulirano na isti način. Naime, popis stanovništva iz 2011. imao je 2549 

pripadnika srpske nacionalne manjine a ukupan broj stanovnika na području jedinice lokalne 

samouprave bio je 9.283. Kada to podijelimo i pomnožimo s brojem dobijemo 3,569434 odnosno 

u trenutačnom Statutu imamo 3 vijećnika iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine. Dakle, 

moramo uskladiti Statut. Tu se radi o prihvaćanju nekakve stvarnosti, jednostavno se mijenja broj 

ljudi na ovom području ali istovremeno to ne bi trebalo biti problematično s obzirom  na činjenicu 

da broj stanovnika prema D'Hondtovom zakonu će dati pripadnicima srpske nacionalne manjine 

toliki broj zastupnika u Gradskom vijeću koliko zapravo dobiju glasova. Pokušao je temu 

maksimalno istražiti s obzirom da je osjetljiva. 
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Otvara raspravu po ovoj točki dnevnog reda.  

 

 Vijećnica Nada Vlajković  

- Statutom se može odrediti i veći broj pripadnika srpske nacionalne manjine. Razgovarala je s 

Ministarstvom pravosuđa i uprave i očekuje od njih mail da trenutni Statut nije u suprotnosti s 

člankom 104. Zakona o lokalnim izborima, da je to samo stvar dobre volje da li će ostati tako te 

da se može donijeti odluka da to budu dva člana ali i da ne mora. Statut nije u suprotnosti sa 

Zakonom. 

  Vijećnik Marko Morić 

- Postavlja pitanje do kada se Statut treba uskladiti sa Zakonom jer je i prošle godina ova točka 

bila na dnevnom redu? Da li je bio zakonski rok do kada se mora uskladiti? 

 

 Voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog vijeća i društvene djelatnosti 

Jasmina Robinić Tkalčević 

- Statutom se može odrediti veći broj od propisanog Zakonom. Intencija ispred gradske uprave 

je da cjelokupni Statut u postupnosti bude usklađen sa Zakonom. Trenutno u Statutu stoji odredba 

da se osigurava najmanje tri vijećnika iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine, a u sljedećem 

stavku da je to usklađeno sa Zakonom. Nije usklađeno sa Zakonom i Statut po tom pitanju nije u 

redu, nije ispravan i treba ga ispraviti da bi bio u skladu sa Zakonom.  

 Vijećnik Marko Morić t 

- postavlja pitanje gradonačelniku zašto ova točka nije bila na ponovnoj sjednici Gradskog vijeća 

kada je sjednica sazvana zbog izglasavanja glazbene škole? Zašto njegovi vijećnici nisu potpisali? 

 Gradonačelnik Ivan Janković 

- Kada se točka ne izglasa na Gradskom vijeću mora proći određeni rok da se ponovo stavi na 

dnevni red, a za izmjene i dopune Statuta to može napraviti Povjerenstvo za statut, poslovnik i 

normativnu djelatnost pa je taj protek morao od tri mjeseca proći.  

  

Vijećnik Marko Morić  

- Vidljivo je da je ova točka tu zbog politikanstva, ali će glasati za jer je bilo savjetovanje i 

nitko se nije obratio. Statut treba prilagoditi zakonskim okvirima i sve što je loše i protuzakonito 

nije dobro za ovaj Grad.  

 Vijećnica Nada Vlajković 

- Smatra da ovo nije protuzakonito, da Statut u ovom članku nije protuzakonit za što će doći 

mail. Nisu se koristili tim člankom kod izbora jer su bili nezavisna lista i po broju glasova dobili 

su tri člana Gradskog vijeća.  

Nazočno 10 vijećnika. 

Prijedlog Odluke o  izmjenama i dopunama Statuta Grada Gline usvojen je sa 9 glasova 

ZA, 1 glasom PROTIV, ništa glasova SUZDRŽAN. 

 

 U 14.10 h predsjednik Gradskog vijeća Goran Bakšić zaključuje 2. sjednicu Gradskog 

vijeća Grada Gline.  

 

 

ZAPISNIČAR      PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

          

Jadranka Goršeta                Goran Bakšić, v.r. 

 


